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ŠBK Galaxy Košice vítězem turnaje U15
Dvanáctý turnaj kategorie U15 se odehrál ve Frýdku-
Místku. Zlaté medaile získává slovenský tým ŠBK Galaxy
Košice. Nejvíce se slovenskému týmu snažili cestu ke
zlatu znepříjemnit české týmy z Frýdku-Místku a
Litoměřic.

V prvním utkání domácí tým Basketpoint Frýdek-Místek doslova demoloval německý tým HAKRO Merlins
Crailsheim. Nutno však řici, že německý tým dorazil na turnaj v notně oslabené sestavě. Ve druhém utkání,
které hrají dva polské týmy - MKS Basket Szczawno Zdrój a Oknoplast Inter-Bud Kraków lépe vstoupuje druhý
jmenovaný. Ve třetí čtvrtině převzal otěže utkání do svých rukou Szcawno Zdrój a pohodlně vítězí. Poslední
utkání prvního kola obstaral český tým Slavoj BK Litoměřice a slovenský tým ŠBK Galaxy Košice. Litoměřice
nenechají celé utkání slovenský tým vydechnout a ten musí bojovat jak o život. Nakonec je z toho však výhra
Košic o jedenáct bodů. Zajímavé bylo i další utkání mezi Frýdkem-Místkem a polským týmem Szcawno Zdrój.
Basketpoint měl výrazně horší první polovinu utkání, avšak sílu si schoval do poloviny druhé a polského
soupeře předčil o devět bodů. 

V sobotu bylo "veselo" až v podvečer. Nejprve po vyrovnaném průběhu Szcawno Zdrój předčil Litoměřice o
čtrnáct bodů. Následovalo pomyslné finále turnaje mezi domácím týmem a slovenským týmem z Košic.
Domácí tým po celou dobu utkání mírně ztrácí, vždy se přitáhne na několik bodů, následně udělá nějaké
drobné chyby a Košice opět odskočí. Slovenský tým nakonec získává výhru o deset bodů. 

V neděli Litoměřice vysoce poráží německý tým HAKRO Merlins Crailsheim.V druhém utkání domácí tým
hazarduje se svým postavením na stříbrné pozici, když po třech čtvrtinách drží vyrovnaný stav s
Oknoplastem. Utkání nakonec zvládne a může se radovat ze stříbrných medailí. V posledním utkání Szcawno
Zdrój první polovinu utkání drží krok s týmem z Košic. Rozhodující je třetí čvrtina, kde Košice získávají
dvacetibodový náskok a míří k vítězství v turnaji a zisku zlatých medailí. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

2.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

3.          MKS Basket Szczawno Zdrój (Polsko)

4.          Oknoplast Inter-Bud Kraków (Polsko)

5.          Slavoj BK Litoměřice (Česká republika)

6.          HAKRO Merlins Crailsheim (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

     Andrej Ďaďo (ŠBK Galaxy Košice)
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All-star team:

     Dominik Gebauer (Basketpoint Frýdek-Místek)

     Piotr Resiak (MKS Basket Szczawno Zdrój)

     Mateusz Lenda (Oknoplast Inter-Bud Kraków)

     Gurpreet Singh (Slavoj BK Litoměřice)

     Mika Rossmanith (HAKRO Merlins Crailsheim)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Andrej Ďaďo (ŠBK Galaxy Košice) - 132 bodů (26,4 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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